PB-45-600MF-2X27-60A GTV
Instrukcja montazu / Assembly instructions / UHcTpyKkumMa no ycTaHoBKe Segregator

Practi Eco do szafki 600 mm, z mocowaniem frontu, montowany do bokow ACE‘E@EQ&EE

korpusu /

Trash bin PRACTI ECO 600 with front attachment, mounted to the sides of the body /
Cerperatop PRACTI ECO 600 c nepegHuM KpenieHWeM, YCTAaHOBJIEHHbIM No 6okam
Kopnyca

WAZNE- Maksymalna tadownos$¢ pojemnika 25 kg wtacznie z drzwiami. Pojemnik pasuje do szafki o szerokosci 600 mm przy uzyciu materiatu korpusu o grubosci
16-19 mm. Do montazu nalezy uzy¢ wszystkich dostarczonych mocowan.

IMPORTANT- The unit has a maximum loading limit of 25 kg including door. Bin to suit 400 mm wide cabinet using 16-19 mm thick carcasses material.
ALl fixings supplied must be used for instalation.

BAXKHO !!! MakcuMmanbHas ponyctuMas Harpyska wkaga cocraBnset 25 kr, Bkntoyas aBepu. KoHTeiiHep noaxoauT K wkady wupuHoi 400 MM, c npUMeHeHUeM
MaTepuana Kopnyca TonwmHon 16-19 MM. [1ns MOHTaXka A0KHbI MUCMONb30BaTbCA BCE [OCTYMHbIE KPenaeHus.

Zawartosc zestawu / This set consists of / CoctaB Habopa

INFO ‘/J
A wkret / screw / wypyn 4x16 mm 12 szt. / pes. [ wr.
B. wkret / screw / wypyn 4x14 mm 4 szt. /[ pes. [ wr.
C. wkret / screw / wypyn M4x8 mm 4szt. [/ pes. [ wr.
D. wkret / screw / wypyn Méx16 mm 2 szt./ pes. [ wr.
E. wkret / screw / wypyn M5x8 mm 2 szt./ pes. [ wr.
F. wkret / screw / wypyn M5x16 mm 4 szt. [ pes. [ wr.
G. mocowanie pokrywy / lid bracket / kpoHwwTeliH kpbiwky L 1szt./pc./wr
H. mocowanie pokrywy / lid bracket / kpoHwWTelH kpbiwku P 1szt./pc./wr
J. prowadnica / drawer slide / Hanpasasiowas L 1szt./pc./wr
K. prowadnica / drawer slide / Hanpasnsiowasn P 1szt./pc./wr
L. uchwyt drzwi / door bracket / kpoHwTeitH gsepeit 1L 1szt./pc. /wr.
M. uchwyt drzwi / door bracket / kpoHwTeiH gsepeit 1 P 1szt./pc./wr.
N. pokrywa / lid / kpbiwka 1szt./pc./wr
P. ramka / frame / kopnyc 1szt./pc./wr.
Q. pojemnik / container / koHTeliHep 2 szt./ pes. [ wr.

PL Przed rozpoczeciem montazu nalezy upewnic sie, czy nie brakuje zadnego z powyzszych elementow.
EN Please ensure that all the above fittings are present before installation begins.
RU Mepep HayanoM c6opku y6eautech, YTO He OTCYTCTBYET HU OAUH U3 BblLLENEepPeYnCieHHbIX 1TOB.

Narzedzia / Tools / UHCTpyMeHTbI

\a"))'

== =

Wymiary maksmalne / Dimensions -maximum / MakcMManbHble pa3Mmepbl

0

3

g

40

358 mm

GTV Poland spotka z ograniczona odpowiedzialnoscia spotka komandytowa, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkow, tel. 22 444 75 00, www.gtv.com.pl



GTV

FURNITURE
ACCESSORIES

Mocowanie / Fitting / YcTtaHoBka

1. Zaznaczy¢ pozycje wkretow dla uchwytéw i prowadnic pokrywy po obu stronach szafki. 2. Podnies$¢ dzwignie blokujace i zdja¢ przednia czes$¢ kazdej prowadnicy. Upewnic sie, czy ramiona
Mark screw positions for lid brackets and runners on both cabinet sides. wspornikéw sa skierowane na zewnatrz.
OTMeTbTE NONOXKEHWS LWYPYNOB ANIA AepxaTenei u HanpaBAsoLWMX KpbiLKK Ha 0benx Lift the locking levers and remove the front part of each runner. Ensure shoulder of bracket faces
CTOpPOHAaX LWKapumMKa. outwards.
MofHMMNTe CTOMOPHbIE pbiYark U CHUMKUTE Me
341mm pefHIol YacTb Kax/oii HanpaBsioLLen.
229mm | ‘

-y —— ]
I T
:37mm ! ! ! 1 E I
165mm | | | ‘
: 1 1 1
338mm _%,‘ ‘ ! ‘
290mm 293mm ‘ ! \
334mm ‘\ ‘
393mm |

Uwaga: Wymiary podano dla poziomych otworéw podtuznych.

*Tylko w przypadku prowadnic z systemem cichego domykania.
Note: Dimensions are for horizontal slotted holes.

*Only for soft close runners.
Mpumeyanue: Pa3mepbl ykazaHbl /151 FOPU3OHTaNbHbIX MPOAO/bHbLIX 0TBEPCTHIA.
* TonbKo AN HAaNPaBASoLWMX ¢ BeCLUyMHOW CUCTEMO 3aKPbITUS.

3. Zamontowac wsporniki pokrywy i prowadnice po bokach szafki za pomoca wkretow A. 4. Zamontowac kazda prowadnice tak, aby dzwignie blokujace byty doktadnie zamocowane.
Fit the lid brackets and runners to cabinet sides using screws A. Assemble each runner until the locking levers are securely attached.
YcTaHOBUTE KPOHLITEHbLI M HanpasAsiolye no 6okaMm Lwkadunka ¢ NOMOLLbIO LWypynos A. YcTaHoBUTE Kak/yto HanpaBsioLLylo Tak, 4Tobbl duKcUpyioLLne pelyari Bbin NPOYHO 3aKpeneHsl.

5. Zamocowa¢ korpus do prowadnic za pomoca wkretéw C. 6. Zamocowac korpus do prowadnic za pomoca wkretéw C.
Fit the frame to the runners using screws C. Fit the frame to the runners using screws C.
MpuKpenuTe KOpNyc K HaNpaBASLMM C NOMOLLbIO Wypynos C. MpuKpenuTe KOpPAYC K HaNPaBASIOLLMM C MOMOLLbIO Wypynos C.

GTV Poland spotka z ograniczona odpowiedzialnoscia spotka komandytowa, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkow, tel. 22 444 75 00, www.gtv.com.pl



GTV

FURNITURE
ACCESSORIES

7. Pozycja wiercenia dla drzwi przednich
Drilling position for front door
MonoxeHne cBepneHus ans nepefHux Asepeit

| 600 mm |

8. Zamocowac uchwyty do drzwi za pomoca wkretéw B. Upewnic sie, ze na tym etapie 9. Zamontowa¢ drzwi na prowadnicach.
zamontowane sa wkrety regulacyjnych. Fit the door to the runners.
Fit door brackets to door using screws B. Ensure adjustment screws D are fitted at this stage. YcTaHoBUTe 1BEPU HA HaNPaBASIOLLNX.
MpukpenuTe fepxatenu K ABepy ¢ NoMoLbo LWypynos B.
Y6enuTech, 4To Ha 3TOM 3Tane yCTaHOBIEHbI
perynnpoBoYHble Lypynbl.

@

Ry
Ry

el
\ NG

> » > \

10. Dopasowac potozenie drzwi w stosunku do szafki za pomoca wkretéw regulacyjnych. 11. Wtozy¢ kosze w rame
Align the door to the cabinet using the adjustment screws. Fit the containers
MopbepuTe nonoxeHune fABepen OTHOCUTENBHO WKAadUMKa C MOMOLLbIO PETYIMPOBOYHbBIX YcTaHOBUTE KOHTENHEPbI
LypynosB.

o

“‘«- \ 8
o Y

« -E(y

WAZNE! IMPORTANT! BAXKHO!
= Maksymalne obciazenie szafki wynosi 25 kg, wtacznie z drzwiami.

The unit has a maximum loading limit of 25 kg including door.
MakcuManbHas gonycTuMas Harpyska wkaga cocraBnsieT 25 Kr, BK/lo4as ABepu.

GTV Poland spétka z ograniczona odpowiedzialnoscia spétka komandytowa, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw, tel. 22 444 75 00, www.gtv.com.pl



